



ЗАКОН УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках к Уставу Ульяновской области и о признании утратившим силу отдельного положения Закона Ульяновской области «О поправках к Уставу Ульяновской области»

Принят Законодательным Собранием Ульяновской области 22 марта 2017 года

Статья 1

Внести в Устав Ульяновской области от 19 мая 2005 года («Ульяновская правда» от 24.05.2005 № 51; от 30.12.2005 № 121-122; от 05.04.2006 № 23; от 03.03.2007 № 19; от 11.07.2007 № 55; от 08.08.2007 № 66; от 13.11.2007 № 96; от 07.12.2007 № 105; от 16.04.2008 № 33; от 12.11.2008 № 92; от 30.04.2009 № 33; от 05.08.2009 № 63; от 04.12.2009 № 97; от 05.03.2010 № 16; от 12.05.2010 № 35-36; от 04.06.2010 № 42; от 21.07.2010 № 56; от 09.10.2010 № 83; от 06.05.2011 № 48; от 12.08.2011 № 89; от 28.12.2011 № 147; от 29.06.2012 № 67; от 24.07.2012 № 78; от 01.03.2013 № 23; от 07.06.2013 № 60-61; от 11.11.2013 № 144; от 28.12.2013 № 173; от 10.07.2014 № 98; от 07.09.2015 № 124; от 12.04.2016 № 47; от 29.04.2016 № 57; от 22.11.2016 № 131) следующие поправки:

1) в части 1 статьи 15 слова «Палате справедливости и общественного контроля в Ульяновской области,» исключить;

2) в части 1 статьи 21:

а) в пункте 9 слово «постановлениям» заменить словом «указам»;

б) пункт 17¹ признать утратившим силу;

3) в статье 22:

а) в части 1 слово «постановления» заменить словом «указы»;

- б) в части 2 слово «Постановления» заменить словом «Указы»;
- 4) в части 2 статьи 26 слово «постановлениями» заменить словом «указами»;
- 5) в части 4 статьи 27 слово «постановлений» заменить словом «указов».

Статья 2

Признать пункт 3 Закона Ульяновской области от 6 ноября 2013 года № 206-ЗО «О поправках к Уставу Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 11.11.2013 № 144) утратившим силу.

Статья 3

1. Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования, за исключением положений, указанных в части 2 настоящей статьи.

2. Подпункт «а» пункта 2 и пункты 3-5 статьи 1 настоящего Закона вступают в силу с 1 мая 2017 года.

Губернатор Ульяновской области



С.И.Морозов

г. Ульяновск
24 марта 2017 г.
№ 16-ЗО